

## **Felnőttképzési tevékenységhez kapcsolódó szolgáltatások**

### **Előzetesen megszerzett tudás felmérése**

Az előzetesen megszerzett tudás felmérése – a jogszabályi követelmények figyelembe vételével – a képzéseink iránt érdeklődő, képzéseinkre jelentkező potenciális résztvevők számára biztosított tevékenységünk/szolgáltatásunk.

Az előzetes tudás mérése annak felmérése, hogy a képzésre jelentkező dokumentumokkal nem igazolt tanulmányai vagy megszerzett gyakorlati tapasztalatai alapján képes-e a képzés során elsajátítandó tananyagegység követelményeinek teljesítésére, amelynek eredményeként a követelmények megfelelő szintű teljesítése esetén a tananyagegység elsajátítására irányuló képzési rész alól a képzésre jelentkezőt fel kell menteni.

Az előzetesen megszerzett tudás mérését az Fktv. 2. § értelmező rendelkezései között meghatározottak szerinti előzetes tudás beszámításának figyelembe vételével kell végrehajtani.

Előzetes tudás beszámítása: a képzésre jelentkező – dokumentummal igazolt – tanulmányainak beszámítása, amelynek eredményeként a tananyagegység elsajátítására irányuló képzési rész alól a képzésre jelentkezőt fel lehet menteni.

Az előzetesen megszerzett tudás felmérését a képzés kezdési időpontját megelőzően folytatjuk le.

Az előzetesen megszerzett tudás felmérését a képzési programban rögzített követelmények alapján végezzük. Egyértelműen beazonosítjuk az adott tananyagegység kompetenciaelemeit, aminek elsajátítására irányuló képzési rész alól a résztvevő felmentést kaphat.

Előzetes tudásfelmérés alapján – megfelelő szintű teljesítés esetén – tananyagegység alól mentjük fel a képzésre jelentkezőt. De indokolt esetben adott tananyagegység egy része alól is felmenthető a képzésben résztvevő, amennyiben a felmentés indokoltságát a mérési eredmények alátámasztják.

Az előzetes tudásfelmérést és a felmentést egyértelműen dokumentáljuk.

Az előzetesen megszerzett tudás alapján történő beszámítás tényét, és azzal összefüggésben a képzési időt és a képzési díjat a felnőttképzési szerződésben rögzítjük.

Képzési programjaink egy részének megvalósítása a kiscsoportos képzés dinamikai feltételeire alapoz, ezért a képzési idő csökkentésére nincs mód. Azonban a kiscsoportos és önálló feladatok meghatározásánál, differenciált képzési módszerek alkalmazásával figyelembe vesszük az előzetesen megszerzett tudás mérésének eredményeit.

## **Képzési szükségletfelmérés**

A képzési szükségletek feltárása, és a szükségletfeltáráshoz kapcsolódó képzési tanácsadás a képzéseink iránt érdeklődő, képzéseinkre jelentkező potenciális résztvevők számára biztosított díjmentes szolgáltatás.

A szolgáltatás célja: Annak felmérése, hogy a képzés iránt érdeklődő személyes képzési szándékai, célja és igényei egybe esnek-e az általunk biztosított képzések célrendszerével. Továbbá tanácsadási tevékenység keretében a képzéssel kapcsolatos személyes döntéshez szükséges, elsődlegesen a képzési kínálatunkkal kapcsolatos információk átadása. A szolgáltatás megvalósításának fő tevékenységei/folyamata: Az ügyfélszolgálati munkatárs, vagy az oktatásszervező hajtja végre a szükségletfelmérést és tanácsadás személyes konzultáció, vagy elektronikus levelezés keretében.

## **Pályaorientációs tanácsadás, Elhelyezkedési tanácsadás**

A pályaorientációs tanácsadás keretében alapvetően saját szolgáltatásainkat, azok szakmai életpálya szempontjából elérhető, a jelentkező/érdeklődő által realizálható hasznait, várható eredményeit ismertetjük. Amennyiben a szolgáltatást igénybe-vevő érdeklődést mutat valamely képzésünk iránt, irányított kérdések segítségével megvizsgáljuk, hogy személyes szándékaihoz, érdeklődéséhez, karrier céljaihoz mely képzési program áll legközelebb. Ha sikerült azonosítani a képzési kínálatunkkal összhangban képzési igényeit és elvárásait, lehetőséget biztosítunk a kiválasztott képzési programhoz illeszkedő előzetes tudásszint felmérés elvégzésére.

Az elhelyezkedési tanácsadás során a lehetőségek és az igények összehangolásával, az elhelyezkedéssel kapcsolatos nehézségek, és buktatók ismertetésével javaslatot teszünk az egyén számára a pályázati tevékenység, az önéletrajzírás és az interjúra felkészülés témakörökben.

A tanácsadás célja a hallgatók és az érdeklődő ügyfelek részére alternatívákat kínálni a sikeres elhelyezkedéshez, naprakész munkaerő-piaci helyzetre építve, az egyéni adottságokat figyelembe véve, személyes, telefonos vagy internetes tanácsadás keretében a képzések felé orientálni az ügyfelet a munkaerő-piaci pozíció javítása érdekében.

Munkánkhoz használjuk, illetőleg résztvevőinknek ajánljuk a Nemzeti Szakképzési és Felnőttképzési Hivatal felnőttek számára kifejlesztett Pályaorientációs portálját: <https://palyaorientacio.nive.hu/kerdoiv-kozepiskola-es-felnott> .

**BO-TA Consulting Felnőttképző Kft.**

2534 Tát, Fő út 166.

[www.botaconsulting.hu](http://www.botaconsulting.hu)

## **Képzés hatékonyságának növelése**

Cégünk egyik legfontosabb célja, hogy minőségi képzést nyújtson, azaz a nálunk végzett szakemberek megfelelő szakképzettséggel: gyakorlattal és magas szintű szakmai ismeretekkel rendelkezzenek. Ennek elérése érdekében nem csupán a jogszabályoknak és a képzési programban foglaltaknak igyekszünk megfelelni, hanem igény esetén további felnőttképzést kiegészítő tevékenység nyújtásával is hozzájárulunk résztvevőink jól képzett szakemberekké válásához. A képzés színvonalának és hatékonyságának növelése érdekében lehetőséget biztosítunk résztvevőinknek a kontakt tanórák visszahallgatására, elektronikus oktatási tananyagaink elérésére a képzés befejezését követően a képesítő/szakmai vizsga végéig, amely lehetőségek segítséget nyújtanak a tananyag megfelelő elsajátításában. A kiegészítő tevékenység nyújtásával célunk a résztvevők megfelelő előrehaladásának segítése, a képzés sikeres elvégzése, a képesítő vizsga /szakmai vizsga eredményes teljesítése érdekében.

**A BO-TA Consulting Felnőttképző Kft. szolgáltatásait díjmentesen nyújtja  
a képzések résztvevőinek!**

Tát, 2023. november 30.

Boda Bianka s.k.

ügyvezető

BO-TA Consulting Felnőttképző Kft.

Takács Istvánné s.k.

ügyvezető

BO-TA Consulting Felnőttképző Kft.